Obocnoera na npomenume — lIpunooicenue No 2

Punancosn H3YHC/IeHuS

HA MECE€YHHTE TAKCH 32 LIEHHTe Ha YCIIyrure
33 yueOuuTe hopmu npu Muanekin Aom Ilazapxuk

Boe Bph3ka ¢ npeanoxenue 3a u3MeHeHue no Hapenba 3a usmenenue u JOITbJTHEHHE
Ha Hapen6ata 3a onpenenauero u AIMHHHUCTPUPAHETO HA MECTHUTE TAKCH H [[eHU Ha YCIyru
Ha TepHTOpHATa Ha 00mKHa [Tazapmkuk (Hapen6ara), na ocHopanme Ha I[Tocranosnenne No 1
Ha Munucrepcku cweer or 2012 ., C KOATO e npuera Metomuka 3a ONpelesssHE Ha
Pa3XONIOOPHEHTHPAH pasMep Ha TakcHTe o wi. 7a oT 3akona 3a OI'paHHYaBaHe Ha
4IMHHHCTDATHBHOTO peryIupane u QAMHHUCTPAaTHBHUS KOHTPOI BBPXY CTONAaHcKara
AEHHOCT M Pa3sxoIBaHETO UM M WHCTpykums 3a npunaranero na Metonuka 3a onpenenguero
Ha PasXON0OpHEHTHPaH pasmep Ha TaKCuTe, W31, oT MuHHCTepeTBO Ha UKOHOMHKATA,
CHEpreTukaTa u Typusma, B O6muna ITasapmxuk ce M3BBPLIM 00OCeBaHe Ha MpeIaraHuTe
3a n3MeHeHue B HapenGara Takcu 3a nenu ma YCIYTH 3a y4ebHuTe (opmu mpu Munanesxku
aoMm Iazapmkux, cerinacuo ul. 8la, am.1, 1.1, 1.2 1 T.3, a UMEHHO:

1. 3a mHAMBHAYaHO 00yueHue;

2. 38 KOJIEKTHBHO 06yueHHe Ha /A 10 HaBBPWIEHH 19 roaMHU — Meceuna Takca 3a
CBCTABHU M IIKOJIH;

3.3a rpymnu, KOuTO UMar O3/IpaBHTENEH e(DeKT.

Metonst Ha u3uncrenwe ce H3BbpIIBA N0 (hopmyaTa;
Pj=1IIPj + HIIPj

KbaeTo:

Pj e pa3amepbT 3a TakcaTa 3a yCnyra Ha eaHo aete 3a mecely;
MPj ca npekute pasxoam 3a ycnyraTa;

HMNPj ca Henpekute pasxoau 3a ycnyrara;

2. Uzuucnenue na uenn 3a YCIAYruTe No 1.2 - 3a KOJEKTHRHO o0y4yeHHe Ha THIa 10
HaBBPIIEHH 19 roauHu — Meceyna raxca 3a CBbCTaBH H ILIKOJIH.

MeronsT Ha m3uncnenne na LICHA Ha ycnyru (Mecedna Takca) 3a [ITC »dynecus*,
IITC »daBnap“, IITA »Anbena”, , Bpeiik®, 1T Spustemn®, | Vocal Academy*, mkona
.»M300pasurenno H3KYCTBO™- TPymoBO 06yyeHue, Kiy6 no cnopruu TaHIH, CE€ M3BBPIIBA 110
dopmynara:

Pj = TP} + HITP]

KBJETO:
Pj € pasmeptT 3a Takcara 3a YCTIyra Ha €1IHO JieTe 3a Meceu;
I1Pj ca npekure pasxomu 3a ycnyrara;
HIIPj ca nenpexure pasxonu 3a ycmyrara;

1.ITpexure pasxomn ce m3umcngpar o popmynara:

I1Pj = Tj x CMCron + CMCpm + PMj + JI1Pj



KBJETO:
Tj € 6pos na nenara
CMCrion e cpennara meceuna crapka Ha NPSIKO OTrOBOPHUS TIepcoHaT
CMC pn e cpennara meceuna CTaBKa Ha PLKOBOJHMS MEPCOHAI
PMj|ca pasxonure 3a MAaTepuali ¥ KOHCYMATHBH
HIIPj ca npyrute TIPEKH pasXoj, IPUCHILY 3a yciyraTa

Tj=1 nere

CMCron ¢ cpennara meceuna CTaBKa Ha IPSKO OTTOBOPHUS NePCOHATI-XYT0KECTBEHHUTE
PPKOBOZIUTENH Ha Besika opMa — 7 s, x 1 aere =7 ng,

CMCpn e ¢cpennara meceuna CTaBKa Ha PLKOBOTHHS NIepCoHaN-cny)uteau va BM
»MIanexku oM -6 s, x 1 nere = 6 js.

PMjca pasxomure 3a MATEpHATH U KOHCYMATHBH - 2 jiB. X 1 gere = 2 JIB.
AlPjca npyrure IIPEKH pasxo/u, IPUCHIIHN 3a yeayrata —$§ gB. x 1 gere = 5 8.
IIPj=7 nB. + 6 1B. +2 1B. + 5 JaB. =20 as.
2. Henpexure pasxomu ce H3YHCIIABAT 110 hopmyaTa:
HIIPj = ®PBY + IHITP
KBAETO:
OPBY ca pukcupanure Pa3XO/IH 33 BEHIIHH ey,
JUHIIP ca npyru [IPEKH pa3xo/u /TexHuvecko o0cyBaHe Ha KacoB anapar W Takcu
MOOWIHH
Tenedonn/;
®PBY ca pukcupanure Pa3X0I 3a BEHIIHH yciyru — 0,20 qiB. x 1 ere = 0.20 ne.
JAHIIP ca npyru HENpPeKH pasxoau — 0.80 as. x 1 gere = .80 JIB,

HIIPj= 0.20 8. + 0.80 ag. = 1.00 aB.

Pj = TIPj + HIIPj= 20 as. + 1 JB. =21 js.

MeToabT Ha u3uMCReHHe HeHy Ha YCIyru (Meceuna Takca) 3a Kananeruka, Hora, Aepobuka, ce
H3BBLPLIBA NO hopmyaTa;

Pj = [TPj + HITP]

KbaeTo:
Pj e pasmepwT 3a Takcara 33 YCNyra Ha e InH yyacTHUK 3a mecew;
MPj ca npekure pasxoAau 3a ycnyrara;

HIMPj ca Henpekure pasxoau 3a ycnyrara;



1. MpekwuTe pasxoam ce usuncnasar no dopmynara:

MPj =Tjx CMCnon + CMCpn + PMj + AnNPj

KbaeTto:
Tj e 6pos Ha yyacTHUuuTe

CMCnon e ¢peanata meceyna CTaBKa Ha NPAKO OTroBOpHMA nepcoHan
CMC pn e cpegHaTa meceuna CTaBKa Ha PbKOBOAHMA NepcoHan
PMj ca pasxoaure 3a MaTtepuanu u KoHcymaTuem
ANPj ca gpyrute NPeKKn pasxoau, NpucbLLM 33 ycnyrara

Tj = 1 yyactHuk

CMCnone cpeanaTa meceyna CTaBKa Ha NPAKO OTrOBOpHMA NEPCOHaN-xyaoKecTeeHuTe
PBKOBOAUTENN Ha BCAKA hopma —1718. x 1 y4.=17 ns.

CMCpne cpeaHata meceuHa craska Ha PbKOBOAHMA NepcoHan-caykutenn Ha EM
»Mnagexku gom“- 7 nB. x 1lyy.= 7 ns..

PMijca pasxoaure 3a MaTtepuann u KoHcymatueu - 1 e, x 1 y4.=1 ns,
ANPjca apyrute npeku Pasxoau, npucsum 3a ycnyrata — 2 ne. x 1yy.=2 ne,
MNPj=17 ne. + 7 nB. +1 nB. + 2 nB. = 27 n..
2. Henpekure pasxogm ce n3sncnasar no popmynara:
HIPj = ®PBY + AHMP
KbAeTo:
®PBY ca ¢pukcupanuTe Pa3xoau 3a BbHWHK yCayru;
AHNP ca apyru npekw pasxoau /TexHuuecko obcnysaHe Ha Kacos anapar v Takcu MobunHK
TenepoHu/;
®PBY ca ¢pukcupanuTe PasxoAu 3a BbHWHK ycayry — 0,20 nB. x 1 y4.= 0.20 ns.
AHNP ca gpyru Henpeku pasxoam — 0.80 nB. x 1 y4.= 0.80 8.

HMNPj= 0.20 ne. + 0.80 58. = 1.00 nB.

Pi=0Pj + HNPj= 27 nB. + 1 nB. =28 ns.

1. MeToa Ha m3uncaenne LHE€HH HA yCayrn (Meceyna TaKCa) 32 MHIAHBHIYAIHO o0yueHne
(ITnano, Kurapa, mkona »A300pasurenno H3KYCTBO")

MeToanT Ha M3uMCnenue Leny Ha yCyru /Meceuna Takca/ 3a [] HaHo, Kurapa, wikona
»H306pasurenno H3KYCTBO™- MHAMBMAYANHO o0yuenwue, ce M3BbPLIBA 110 (hopmynara;

Pj = I1Pj + HITP]

KbaeTo:



Pj e pasmepwT 3a Takcara 3aycnyra Ha egHo gete 3a mecewy;
MPj ca npekure pasxoam 3a ycnyrara;
HMPj ca HenpekuTe Pa3xoau 3a ycnyrara;
1. I'IpeKMTe:paaxop,w C€ usuncnasart no popmynara:
MPj = Tjx CMCnon + CMCpn + PMj + AnPej
KbAeTo:
Tj e 6pos Ha geuara
CMCnon e cpeaHata meceuna CTaBKa Ha NPAKO OTroBOpHUSA nepcoHan
CMCpn e cpegHara MeceyHa cTaBKa Ha PBbKOBOAHMA nepcoHan
PMj ca pasxogure 3a MaTepuanu u KoHcymatusu
ANPj ca apyrute MPEKM pasxoau, npucuim 3a ycnyrara

Ti=1 gere

CMCnone cpeaHata meceyna CTaBKa Ha NpsAKo OTroBopHMs NEpCoHan-xynoxecreeHuTe
PBKOBOAUTENM Ha BCAKA ¢dopma-18 ne. x 1 AeTte =18 ng.

CMCpne cpeanata meceyna CTaBKa Ha PbLKOBOAHUA NepcoHan-cnyxutenm va M
»Mnagexku gom“- 10 . x 1 Aete =10 nB.

PMijca pazxogure 3a MaTepuanu u koHcymatmem - 2 n. x 1 AeTte = 2 nB.
ANPjca apyrure NPeKu pasxoam, npucbm 3a ycnyrata =3 ne. x 1 gere = 3 nig.
NPj=18 nB. + 10 nB. +2 1B, + 3 NB. = 33 nB.
2. Henpekure pasxoam ce usumncnaeat no popmynara:
HMPj = ®PBY + AHMNP
KbaeTo:
PPBY ca PrKcMpaHuTe pasxoau 3a BbHWHK ycnyru;
AHNP ca gpyru npeku pa3xoau /TexHuuecko 06cnyxBaHe Ha kacos anapar v Takcu mobuaHK
TenepoHu/:
®PBY ca dukcupanuTe Pasxoau 3a BbHWHYM yenyru — 0,20 ne. x 1 aere = 0.20 ns..
AHNP ca gpyru HENpekn pasxoam —0.80 s.. x 1 Aete = 0.80 ns..

HNPj= 0.20 nB. + 0.80 ns. = 1.00 nB..

Pi=NPj + HNPj= 33 ng. + 1 nB. =34 8.




